
Klikom na „Prijava/registracija“ registrirani igrači 

ekipa mogu pristupiti registraciji novog korisničkog 

računa za aplikaciju Nova Liga 

Ukoliko ste korisnički račun već izradili a 

aplikaciju ponovno instalirali ili promijenili 

uređaj, dovoljno je prijavu izvršiti 

upisivanjem email adrese i lozinke te 

kliknuti na „PRIJAVA“. U protivnom kliknuti 

na „Nemate račun“ kako bi se otvorio 

dijalog za registraciju u aplikaciju. 

UPUTE ZA KORIŠTENJE APLIKACIJE 

 

 

 

 

1. PREUZIMANJE I INSTALACIJA 
Direktno s foruma www.slast.biz možete preuzeti aplikaciju „Nova Liga 1.0“ za Android uređaj. Budući da 

se aplikacija ne nalazi na Google Play Store-u uređaj ju ne prepoznaje kao „sigurnu“ te će vam prikazati 

upozorenje s mogućnošću skeniranja aplikacije. Potrebno je kliknuti na „Više pojedinosti“ te „Instaliraj bez 

skeniranja“.  Proces instalacije na vaš uređaj tada će započeti. 

 

2. REGISTRACIJA U APLIKACIJU 
Aplikacija je zamišljena tako da svi koji su zainteresirani za utakmice, statistiku i rezultate ekipa Nove Lige 

istima mogu pristupiti bez potrebne registracije u aplikaciju no dio aplikacije je zaključan za javnost i 

dostupan je samo registriranim igračima navedene lige. Ažuriranju i unosu najava utakmica, zapisnika te 

prijavama na turnire mogu pristupiti samo registrirani igrači ekipa.  

 

 

 
 

 

  

http://www.slast.biz/


Prilikom prijave je potrebno unijeti točno ime i 

prezime (koristiti hrvatske znakove č,ć,đ,š,ž.. kako 

bi vas sustav prepoznao kao igrače ekipe Nove Lige 

koji se nalaze u bazi te dopustio vašu prijavu u 

aplikaciju. Klikom na „REGISTRIRAJ SE“ dovršava se 

postupak registracije o čemu će vas aplikacija 

obavijestiti „Registracija uspješna“ 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

Nakon registracije potrebno je izvršiti prijavu u aplikaciji s registriranim emailom i lozinkom.  

 

3. NASLOVNA  
Na naslovnom prikazu u aplikaciji nalaze se najnovije obavijesti administratora kao i najave utakmica koje 

su prijavljene od strane igrača kroz aplikaciju te direktno ažurirane tablice „1. Nove Lige“ i „2. Nove Lige“ 

uzimajući u obzir samo one zapisnike koje su dostavljeni od strane igrača direktno kroz aplikaciju. 

 
 

 

  



Klikom na prikaz rasporeda i termina igranja 

povećava se fotografija te ju je moguće dodatno 

povećati i kretati se kroz tablicu. 

Termini kola su unaprijed utvrđeni i nisu podložni 

izmjeni direktno u aplikaciji nego se povlače s 

prioritetnog foruma. 

Klikom na odabrani zapisnik otvara se detaljan 

prikaz zapisnika navedene utakmice onako kako ga 

je korisnik odnosno registrirani igrač unio u 

aplikaciju. Ponovnim klikom zatvara se detaljni 

prikaz zapisnika. 

4. RASPORED 
Klikom na „Raspored“ na navigacijskoj traci otvara se ekran s prikazom unaprijed utvrđenog rasporeda 

kola obje lige. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     5. Rezultati 
Klikom na „Rezultati“ na navigacijskoj traci otvara se ekran s prikazom najnovijih rezultata odigranih 

utakmica koje su registrirani igrači dostavili kroz aplikaciju.  

 

  



Klikom se otvaraju Tablice, Zapisnici ili Rang liste 

koje su ažurirane od strane administratora na 

službenom forumu Nove Lige te su kao takve 

identične i u aplikaciji i na forumu. 

Slanjem najave utakmice automatski se 

kroz aplikaciju ažurira naslovna stranica 

gdje se prikazuje dodana najava utakmice. 

Najavljenu utakmicu ili izmjenu nije 

moguće provesti kroz aplikaciju te je za to 

potrebno kontaktirati administratora. 

Koristiti dijakritičke znakove č, ć, đ, š, ž kao 

i velika/mala slova po potrebi kako bi 

naslovna stranica izgledala urednije i 

čitkije.  

6. STATISTIKA 
Odabirom poglavlja „Statistika“ na navigacijskoj traci korisniku se otvara ekran s prikazom statistike za 

obje lige a koje se povlače sa službenog foruma te se ne ažuriraju direktno unosom zapisnika kroz 

aplikaciju.  

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 7. EKIPE 
Poglavlje „Ekipe“ sadrži popis registriranih ekipa i igrača za tekuću sezonu te ih ažurira administrator 

prije početka svake sezone s obzirom na dostavljene prijave i registracije. 

 

 9. NAJAVA UTAKMICE 
Klikom na „Najava utakmice“ otvara se ekran s mogućnošću najave utakmice no dostupan je samo u 

aplikaciji registriranim igračima ekipa. 

 

 

 

  



Klikom na „0“ u pojedinom setu otvara 

se izbornik za odabir rezultata tog seta. 

Za potvrdu rezultata kliknuti na OK. 

9. ZAPISNIK 
Klikom na „Zapisnik“ na navigacijskoj traci otvara se ekran koji je dostupan samo registriranim igračima 

ekipa u aplikaciji. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik se popunjava tako da se najprije odaberu ekipe koje sudjeluju a tada se popunjavaju igrači koji su 

sudjelovali u susretu. Klikom na „Ekipe i igrači“ otvara se padajući izbornik s popisima ekipa obje lige. 

Igrače aplikacija povlači s obzirom na njihovu registraciju u odabranoj ekipi. Nakon što se odabere igrač 

na prvoj poziciji on se automatski upisuje na sve po stolnoteniskim pravilima regulirane pozicije no njih 

korisnik može naknadno promijeniti ukoliko je došlo do zamjene igrača. U slučaju da je ekipa igrala bez 

jednog igrača molimo odabrati „BEZ IGRAČA“ te rezultate kroz setove evidentirati 0-11  

 

 

 

  



Ukoliko su u susretu postojali rezervni 

igrači, upisivati ih na način: Prezime i prvo 

početno slovo imena (npr. Horvat H.) 

Klikom na „POŠALJI ZAPISNIK“ zapisnik se 

šalje kroz aplikaciju prema serveru te se 

kroz par trenutaka poslani zapisnik može 

pronaći u aplikaciji u poglavlju „Rezultati“ 

Setove popunjavati redom od I. – V. seta. Ukoliko su odigrana samo tri seta preostale setove nije potrebno 

popunjavati. Rezultat se automatski popunjava između dva odabrana igrača s obzirom na rezultate u 

setovima pa je stoga potrebno pažljivo popunjavati rezultate setova. Konačan rezultat susreta između 

dvije ekipe aplikacija sama izračunava na temelju rezultata mečeva.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. PRIJAVA NA TURNIR 
Ovo poglavlje se aktivira ukoliko je administrator ažurirao da postoji najavljen turnir Nove Lige i da su 

prijave u tijeku.  

 

  

KONAČAN REZULTAT 



11. OSTALE INFORMACIJE 

 
Aplikacija Nova Liga kreirana je u svrhu brže razmjene informacija o rezultatima utakmica između ekipa 

1. i 2. Nove Lige no nije zamjena za forum Nove Lige koji je i dalje jedini službeni izvor točnih i 

provjerenih informacija i rezultata. Kroz aplikaciju svi igrači ekipa mogu slati zapisnike uz pomoć kojih 

se ažurira tablica s glavnim rezultatima i bodovima za obje lige što može doprinjeti bržem ažuriranju i 

uvidu u stanje na tablici. Rezultate na forumu ažurira jedna osoba pa je to ažuriranje ponekad brže/sporije 

s obzirom na ostale obveze i količinu dostavljenih zapisnika, a kroz aplikaciju svaki pojedini igrač može 

izdvojiti vrijeme nakon odigrane utakmice te prepisati zapisnik u aplikaciju i poslati ga na server gdje će u 

roku nekoliko minuta automatski biti ažurirana i neslužbena tablica i tako vidljiva svim igračima lige.  

Aplikacija je amaterski rad, podložna je greškama, dopunama i izmjenama ovisno o zainteresiranosti i 

korištenju iste. Ukoliko se pokaže kao dobar projekt može se dodatno nadograditi u neko buduće vrijeme 

pa da se unosom zapisnika automatski ažuriraju sve statistike, kola, rang liste i ostalo. 

 

Za sve nejasnoće oko korištenja aplikacije kontaktirati administratora na email rezultati@slast.biz. 

 

 

U Slavonskom Brodu, 26.09.2025. 

 


